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 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                

До мене, як до народного депутата України, звернувся начальник 

управління соціального захисту Гуляйпільської РДА Запорізької ОДА Попович 

О.О. з проханням посприяти у вирішенні питання щодо фінансування пільг з 

державного бюджету або ж більш конкретніше визначити право органів 

місцевого самоврядування щодо використання обсягів фінансування видатків. 

          В своїй заяві він зазначає, що відповідно до чинного законодавства окремі 

категорії громадян мають право на пільги з послуг зв’язку, пільговий проїзд 

міським, приміським транспортом загального користування, а також 

залізничним транспортом приміського та дальнього сполучення. 

           Починаючи з 01.01.2016р.  згідно з Законом України «Про Державний 

бюджет України на відповідний рік», субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання пільг не передбачена. Натепер відповідно до 

статті 89 та 91 Бюджетного кодексу України ці  видатки можуть здійснюватися  

з місцевих бюджетів. 

  Рішенням Гуляйпільської районної ради від 23.12.2016 № 9 затверджено 

Програму забезпечення перевезення на автобусних маршрутах загального 

користування, які не виходять за межі території Гуляйпілського району, 

громадян пільгових категорій на 2017 рік. Потреба в коштах становить близько 

600,0 тис. грн. Станом на 20.03.2017 затверджено кошторисом  365,0 тис. грн. 



 На підставі викладеного вище, прошу надати роз’яснення заявникові 

щодо фінансування з державного бюджету пільг на послуги зв’язку, пільговий 

проїзд міським та приміським транспортом загального користування, а також 

залізничним транспортом приміського та дальнього сполучення. 

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявника 

письмово, у встановлений законом термін. 

   
 

  З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  
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